
Starfsmannakönnun í janúar 2012 

Samantekt á Likert kvarða 

Spurningar Stig 

Ég tel samstarf mitt við aðra starfsmenn í Hofsstaðaskóla vera gott 4,73 

Ég er stolt/ur að vinna í Hofsstaðaskóla 4,67 

Ég veit til hvers er ætlast af mér í starfi mínu 4,65 

Ég þekki mína starfslýsingu 4,61 

Á heildina litið er ég ánægð/ur að starfa á vinnustaðnum 4,55 

Það ríkir traust á milli starfsmanna og stjórnenda Hofsstaðaskóla 4,53 

Komið er til móts við þarfir starfsmanna til að skapa jafnvægi milli vinnu og einkalífs á 
vinnustaðnum 

4.47 
 

Lögð er áhersla á öryggismál á staðnum 4,35 

Ég hlakka yfirleitt til að fara í vinnuna 4,35 

Ég er ánægður með upplýsingamiðlun á vinnustaðnum 4,31 

Ég tel mig meteinn /metna að verðleikum á vinnustaðnum 4,29 

Ég er almennt ánægð/ur með stjórnun á vinnustaðnum 4,25 

Ég er ánægð/ur með vinnuaðstöðu mína 4,24 

Ég fæ tækifæri til að þróast í starfi 4,22 

Ég tel góðan starfsanda ríkja á vinnustaðnum 4,22 

Starfsmenn Hofsstaðaskóla mynda sterka liðsheild 4,20 

Ég upplifi jafnrétti á vinnustaðnum 4,10 

Ég er ánægð/ur með hvernig tekið er á vandamálum á vinnustaðnum 4,02 

Ég er ánægð/ur með fyrirkomulag starfsmannasamtala 4,00 

Ég hef fengið hrós eða viðurkenningu fyrir vel unnin störf á síðustu vikum 3,76 

Lögð er áhersla á heilsueflingu á vinnustaðnum 3,73 

 


